

Крестный ход вошел в Иркутск

Крестный ход Владивосток - Москва пришел накануне в Иркутск. На въезде в областной центр его участников встречали первые лица города и области.

Участники крестного хода вышли из Владивостока 20 мая. Этот поход они посвятили объединению православной церкви. Организовали акцию фонд "Андреевский флаг" и Русское афонское общество, а благословил патриарх Московский и всея Руси Алексий II. Постоянных участников около двадцати. Остальные меняются. Крестный ход пришел в Иркутск с Култукского тракта. Участников встречали губернатор области, мэр Иркутска, представители епархии и верующие.

- Этот поход - это действительно знак единения нашего государства, народа, отечества. Низкий вам поклон. Доброго вам пути. Ну а наши власти - областные, муниципальные - окажут всяческое содействие вашему благому делу. Спасибо вам, - сказал губернатор.

- Крестный ход несет молитву за нашу землю, мы каемся за наши грехи и хотим, чтобы в ваш город пришла та радость и благодать, с которой мы идем по этой земле, сопровождая святую Богородицу, - сказал руководитель крестного хода Вадим Иванов.

Участники шествия подарили списки иконы Державной Божьей Матери Александру Тишанину, Владимиру Якубовскому, Иркутской епархии. Встречающие присоединились к крестному ходу и вместе вошли в город. Теперь иконы, которые несли с Владивостока, выставят в церквях города на поклонение. Когда колонна приблизилась к центральным храмам Иркутска, ее сопровождали уже тысячи верующих. Сотрудники ГИБДД обеспечили беспрепятственное прохождение до Знаменского собора. После молитвы и отдыха участники похода продолжат свой путь. Крестный ход "Под звездой Богородицы" закончится в Москве через восемь месяцев.

Автор: Евгений Павлов © Вести-Иркутск РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК 2330 15.11.2007, 09:06

URL: <https://babr24.com/?ADE=41116> Bytes: 1683 / 1683 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)